

LETKÉS KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
2019. FEBRUÁR 18-ÁN MEGTARTOTT RENDES, NYÍLT ÜLÉSÉNEK
JEGYZŐKÖNYVE

Tartalmazza:

19/2019. (II.18.) számú határozat	saját bevételek és adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettségek mértékének jóváhagyásáról
20/2019. (II.18.) számú határozat	2019. évi költségvetés előterjesztésének elfogadásáról
1/2019. önkormányzati rendelet	az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről
21/2019. (II.18.) számú határozat	gyermekétkeztetés támogatásáról
22/2019. (II.18.) számú határozat	HÉSZ módosításának kezdeményezéséről

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Letkés Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. február 18-án, 17.00 órakor megtartott rendes, nyílt üléséről.

Az ülés helye: Községháza, konferenciaterem
Letkés, Dózsa u. 22.

Jelen vannak: Kovács István polgármester
Fazekas Péter képviselő
Grósz Sándor képviselő
Gyurcsók Ferenc képviselő
Tóthné Klagyivik Ágnes képviselő

Meghívottak: Hegedűs Ferencné aljegyző
Horváth Józsefné külső bizottsági tag
Kempfné dr. Dudás Hilda Szobi Járási Hivatal vezető
Dányiné Uhles Mária Magdolna helyettesítő óvodavezető

Kovács István polgármester: Köszöntötte az ülésen megjelent képviselőket, a járási hivatal vezetőjét, és a megjelenteket. Megállapította, hogy a 6 fő képviselőből 4 fő képviselő jelen van, - Simon Barnabás képviselő jelezte, hogy betegség miatt nem tud részt venni az ülésen, Bávik Gábor képviselő távolmaradását nem jelezte - az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta. Javaslatot tett az ülés napirendjére a meghívón kiküldöttek szerint azzal a kiegészítéssel, hogy egyebek napirend is kerüljön felvételre:

N A P I R E N D

- 1./ Javaslat az önkormányzat saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek jóváhagyására (írásos)
Előadó: Kovács István polgármester
- 2./ Előterjesztés az Önkormányzat 2019. évi pénzügyi tervének jóváhagyására, költségvetési rendelet megalkotása (írásos)
Előadó: Kovács István polgármester
- 3./ Egyebek

A Képviselő-testület az ülés napirendjét egyhangúlag elfogadta.

Napirendi pontok tárgyalása:

1./ Javaslat az önkormányzat saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek jóváhagyására (írásos)
Előadó: Kovács István polgármester

Kovács István polgármester: A napirenddel kapcsolatos írásos anyagot mindenki megkapta. Megkérdezte az aljegyzőt, kíván-e szóbeli kiegészítést tenni.

Hegedűs Ferencné aljegyző: Amint azt az írásos előterjesztés is tartalmazza, az államháztartási törvény előírja az önkormányzatnak, hogy határozattal döntsön saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek jóváhagyásáról. Ez tulajdonképpen azt jelenti, hogy 2019. évben az önkormányzat saját bevételeinek 50 %-ig – 13.464.385,- Ft összeghatárig - vállalhat hitelviszonyt megtestesítő fizetési kötelezettséget, amennyiben az szükségessé válna az év során.

Kovács István polgármester: Megköszönte a tájékoztatást, megkérdezte a képviselőket, van-e valakinek kérdése, véleménye, észrevétele.

Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a Polgármester az előterjesztést – a határozati javaslat szerint - szavazásra bocsátotta. A szavazás eredményeként megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal – tartózkodás és ellenvélemény nélkül – az alábbi határozatot hozta:

19/2019. (II.18.) számú határozat

Letkés Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2019-2022. évekre az önkormányzat jogszabályban meghatározott saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek várható összegét az 1. számú melléklet szerint állapítja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

2./ Előterjesztés az Önkormányzat 2019. évi pénzügyi tervének jóváhagyására, költségvetési rendelet megalkotása (írásos)

Előadó: Kovács István polgármester

Kovács István polgármester: A napirenddel kapcsolatos írásos anyagot mindenki megkapta. A számadatok a szöveges előterjesztésben alá vannak támasztva, úgy érzi, jó költségvetést tárgyalnak, de nem lesz könnyű ez az év sem a végrehajtást illetően. Ezek a számok reálisak, a költségvetés nagy odafigyeléssel végrehajtható, plusz feladatot csak akkor lehet vállalni, ha a fedezet is meg lesz hozzá. Folyamatban lévő beruházások vannak, és azokat a szociális támogatásokat sem változtatták, melyeket korábban is nyújtottak, főként a gyermekétkeztetés támogatását, melyről külön döntést is kell hoznia a testületnek. A költségvetést illetően a záró összefoglalásban benne van a véleménye.

Megkérdezte, van-e valakinek kérdése, véleménye, észrevétele az írásos anyaggal és a szóbeli kiegészítéssel kapcsolatban.

Grósz Sándor képviselő: A felhalmozási bevételeknél felmerült korábban, hogy hátralék áll fenn, nem történik a törlesztés havi rendszerességgel. Hogyan áll a dolog jelenleg, rendeződött-e ?

Hegedűs Ferencné aljegyző: Történt előrelépés, van aki havi rendszerességgel fizeti a tárgyévi részletet, van aki még nem, előfordul elmaradás, de korábbi évekről is áll fenn hátralék. Összességében elmondható, hogy történt előrelépés.

Kovács István polgármester: Nem volt egyszerű ezt a költségvetést összeállítani, de a betervezett feladatokat tudják finanszírozni, a felújításokat meg tudják valósítani. De benne van az is, hogy 2019. évben kevesebb állami működési támogatást kap az önkormányzat, ezt nem lehet figyelmen kívül hagyni, mely 11 %-kal kevesebb, mint az előző évi, mely közel 9 MFt. Ebből a szempontból - mindent egybevetve – elégedett, hogy ilyen költségvetést tudtak összeállítani, de a végrehajtás sem lesz könnyű. A felújítások az orvosi rendelőt, és a csapadékvíz-elvezető rendszer I. ütemét érintik.

Grósz Sándor képviselő: Már most látszik, hogy jól fog kinézni az orvosi rendelő.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a Polgármester az Önkormányzat 2019. évi pénzügyi tervének jóváhagyására irányuló szöveges előterjesztést szavazásra bocsátotta. A szavazás eredményeként megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal - tartózkodás és ellenvélemény nélkül – az alábbi határozatot hozta:

20/2019. (II.18.) számú határozat

Letkés Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadta az Önkormányzat 2019. évi pénzügyi tervének jóváhagyására irányuló szöveges előterjesztést.

A Polgármester az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezetet szavazásra bocsátotta. A szavazás eredményeként megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal – tartózkodás és ellenvélemény nélkül – megalkotta

1/2019. számú rendeletét

az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről

(A költségvetés tervezete és elfogadott szövege jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Kovács István polgármester: Javasolja, hogy a testület támogassa ebben az évben is a gyermekétkeztetést, az előző évekhez hasonlóan, melynek mértékére 30 %-ot javasol, mely a fizetendő térítési díjban kerülne érvényesítésre. A tárgyévi költségvetés készítésénél ez is figyelembevételre került, a tényleges támogatás összegét az étkeztést igénybevevők száma határozza majd meg.

Megkérdezte a képviselőket, van-e valakinek kérdése, véleménye, más javaslata ?

Tóthné Klagyivik Ágnes képviselő: Az iskolánál nem lehetett volna emelni a támogatás mértékét ?

Kovács István polgármester: Amint az előzőekben elmondta, ezzel a mértékkel terveztek, mert úgy látják, hogy ennek van realitása, ezt tudják biztosítani. Így készült a költségvetési tervezet, de ha évközben lesz rá lehetőség, akkor lehet emelni akár szeptembertől.

Mivel a képviselők részéről több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a Polgármester a gyermekétkeztetés támogatására irányuló javaslatot szavazásra bocsátotta. A szavazás eredményeként megállapította, hogy a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenvélemény nélkül – az alábbi határozatot hozta:

21/2019. (II.18.) számú határozat

Letkés Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag úgy határozott, hogy a tárgyévben is támogatja mindazon óvodai és iskolai gyermekétkeztetésben résztvevő gyermekeket, akik az igénybe vett étkezés után térítési díj fizetésére kötelezettek.

A támogatás mértéke: a fizetendő térítési díj 30 %-a.

A 30 %-os mértékű támogatás 2019. január 1. napjától illeti meg az étkezés igénybevevőjét.

A támogatás a közszolgáltató felé kerül átutalásra, a havi elszámolás keretében.

A Képviselő-testület a gyermekétkeztetés támogatásának fedezetét a 2019. évi költségvetésében az ellátottak pénzbeli juttatásai előirányzat terhére biztosítja.

A Képviselő-testület felkéri a pénzügyi előadót a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: folyamatos az év során

Felelős: pénzügyi előadó
intézményi ügyintéző

3./ Egyebek

Kovács István polgármester: Az elmúlt ülésen a két ülés közötti intézkedéseknél tájékoztatta a testületet, hogy az állami főépítésztől megérkezett az állásfoglalás a településen egyes sajátos helyzetű telkekre – kb. 6-7 telek –, hogy a beépítési feltételek meghatározása lehetőleg általános szabályként érvényesüljön. A főépítész szerint egyszerűsített eljárás szerint ez az ügylet megoldható. Ahhoz, hogy a folyamatot el tudják indítani, és ezzel a sajátos helyzetű telkekre biztosítsák a beépítés lehetőségét, a testületnek döntést kell hoznia. Ezért kéri, hogy a testület hagyja jóvá, hogy a további intézkedéseket mielőbb meg tudják tenni. A feladat elvégzésére a Pomsár és Társai Építész Tervező Irodát javasolja felkérni, aki a település rendezési tervével is foglalkozott 2002. óta. Ennek díja 350 eFt+Áfa Ft lenne.

Megkérdezte van-e valakinek kérdése, véleménye, észrevétele, más javaslata

Mivel képviselők részéről kérdés, hozzászólás, más javaslat nem hangzott el, a Polgármester a javaslatot szavazásra bocsátotta. A szavazás eredményeként megállapította, hogy a Képviselő-

testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal - tartózkodás és ellenvélemény nélkül – az alábbi határozatot hozta:

22/2019. (II.18.) számú határozat

Letkés Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag úgy határozott, hogy a) a letkési 632/2. hrszú telek, és a hasonló alakú és helyzetű, saroktelkek megosztásával keletkezett, vagy a jövőben keletkező telkek beépíthetőségének vizsgálata és a szükséges építési szabályok, paraméterek meghatározására az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Korm.rendelet előírásai szerint kezdeményezi a HÉSZ módosítását.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

b) a helyi építési szabályzat egyszerűsített eljárásban való módosításához szükséges dokumentáció elkészítésére a Pomsár és Társai Építész Iroda Kft. ajánlatát elfogadja, és felhatalmazza a polgármestert a tervezési szerződés aláírására.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Kovács István polgármester: A téli rezsicsökkentéshez kapcsolódó támogatás kiosztása ügyében felvette a kapcsolatot az erdészettel, egyeztetések folynak. Az erdészet a rakodóra lehozná a famennyiséget, azonban az osztást nem vállalják. A jogosultakat terheli a szállítási költség, azon kellene gondolkodni, hogy ezt a költséget esetleg az önkormányzat vállalja-e át. 108 fő igényelt fát, 17 fő gázpalackot, 11 fő fabrikettet.

Gyurcsók Ferenc képviselő: Ennyi főnél nagy összeg a szállítási költség. Esetleg az idősekét vállalhatná át az önkormányzat.

Kovács István polgármester: Tájékoztatásul mondta el, a Tüzéppel is folyik az egyeztetés, foglalkoznak a dologgal, olyan megoldást szeretne, hogy minél kedvezőbb legyen az érintetteknek, de a támogatási szerződésben foglaltaknak is megfelelő legyen. Ellenkező esetben az önkormányzatnak vissza kell fizetnie a támogatási összeget.

Fazekas Péter képviselő: Pion István letkési lakos elhunyt, 28 évig önkormányzati tisztséget töltött be. Valamivel hozzá tudunk-e járulni a család temetéssel járó költségeihez ?


Kovács István polgármester: A család tájékoztatása szerint a héten még nem lesz temetés. Az ÁFÉSZ-nál is 1985-től tevékenykedett, igazgatósági tag is volt, ők is szándékoznak adni támogatást. Egyeztetni fog az elnök asszonnyal, és akkor tárgyaljanak a támogatás mértékéről.

Fazekas Péter képviselő, bizottsági elnök: A vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének mindenki eleget tett, a bizottság mindent rendben talált.

Mivel több napirend, hozzászólás nem volt, a Polgármester megköszönte a munkát, és az ülést 18.00 órakor bezárta.



Kovács István
polgármester



Hegedűs Ferencné
aljegyző